
VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY 
 

                                                                                   Příloha  

                                                                                   k usnesení vlády 
                                                                                   ze dne 12. prosince 2007 č. 1385 
 
 
 
1. Stanovená úplata za pohledávky a akcie bude projednána s představiteli statutárního    
    města Zlín, kteří zašlou Ministerstvu financí své stanovisko k její výši a současně 
    předloží prohlášení, že je statutární město Zlín schopno takto stanovenou výši úplaty 
    uhradit do patnácti pracovních dnů ode dne uzavření příslušných smluvních 
    dokumentů. 
 
2. Představitelé statutárního města Zlín předloží Ministerstvu financí originál smlouvy 
    na postoupení Nároku na náhradu škody způsobené nezákonným rozhodnutím     
    o prohlášení konkurzu na majetek společnosti Svit a.s. Zlín vůči státu (dále jen 
    „Nárok“), uzavřenou mezi statutárním městem Zlín jako postupníkem a společností 
    Svit a.s. Zlín jako postupitelem. 
 
3. Představitelé statutárního města Zlín předloží Ministerstvu financí originál smlouvy 
    na postoupení Nároku, na jejímž základě Česká republika - Ministerstvo 
    spravedlnosti odkoupilo Nárok od statutárního města Zlín za kupní cenu ve výši     
    1,- Kč. 
 
4. Představitelé statutárního města Zlín předloží Ministerstvu financí originál smlouvy 
    o postoupení nároku na náhradu škody z titulu neodborného postupu při 
    zpeněžování majetku konkurzní podstaty úpadce Svit a.s. Zlín vůči Ing. Romanu 
    Raisovi, Československé obchodní bance, a.s., Komerční bance, a.s. a České 
    konsolidační agentuře, uzavřené mezi statutárním městem Zlín jako postupníkem a 
    společností Svit a.s. Zlín jako postupitelem, na jejímž základě Česká republika - 
    Ministerstvo financí odkoupí tento nárok od statutárního města Zlín za kupní cenu 
    ve výši 1,- Kč. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


